

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:427816-2023:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Myszków: Materiały medyczne
2023/S 134-427816**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2023/S 118-370992)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Samodzielny Publiczny Zespół Opieki Zdrowotnej w Myszkowie

Krajowy numer identyfikacyjny: REGON 000306377

Adres pocztowy: Aleja Wolności 29

Miejscowość: Myszków

Kod NUTS: PL224 Częstochowski

Kod pocztowy: 42-300

Państwo: Polska

E-mail: zp@zozmyszkow.pl

Tel.: +48 343158200

Adresy internetowe:

Główny adres: <https://www.bip.zozmyszkow.pl/>

Adres profilu nabywcy: <https://platformazakupowa.pl/pn/zozmyszkow>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Dostawa wyrobów medycznych jednorazowego użytku dla potrzeb SPZOZ w Myszkowie

Numer referencyjny: SP ZOZ/DZ/173/2023

II.1.2) Główny kod CPV

33140000 Materiały medyczne

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem zamówienia są sukcesywne dostawy wyrobów medycznych jednorazowego użytku dla potrzeb Samodzielnego Publicznego Zespołu Opieki Zdrowotnej w Myszkowie. Zamówienie podzielone jest na 43 pakiety (części). Umowy w zakresie poszczególnych pakietów zostaną zawarte po zakończeniu niniejszego

postępowania na okres 12 miesięcy. Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia oraz warunki realizacji dostaw określają:

- Formularz cenowy – załącznik nr 1.1 do SWZ,
- projektowane postanowienia umowy – załącznik nr 2 do SWZ.

Wszystkie wymagania określone w dokumentach wskazanych powyżej stanowią wymagania minimalne, a ich spełnienie jest obligatoryjne. Niespełnienie ww. wymagań minimalnych będzie skutkowało odrzuceniem oferty jako niezgodnej z warunkami zamówienia na podstawie art. 226 ust. 1 pkt 5 ustawy Pzp.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

10/07/2023

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2023/S 118-370992](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 17/07/2023

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 31/07/2023

Czas lokalny: 15:00

Numer sekcji: IV.2.6

Zamiast:

Data: 14/09/2023

Powinno być:

Data: 28/09/2023

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 17/07/2023

Czas lokalny: 10:05

Powinno być:

Data: 31/07/2023

Czas lokalny: 15:05

VII.2) Inne dodatkowe informacje: